

“选拔‘奥运使者’比选美还难”

郑州交运集团 55 辆豪华大巴入选为北京奥运会提供服务

2008年,第二十九届奥运会将在北京举行,经交通部奥运交通运输服务保障工作协调会确定,从天津、河北、河南等省份调集七八百辆客车作为北京奥运会应急保障车队。郑州交运集团作为河南省唯一一家为奥运会提供交通服务保障的单位,将选派55辆“奥运使者”赴京展示河南形象。赴京参加奥运的车辆与普通运营车辆有啥不一样?司乘人员按照什么标准选拔?抽调车辆后本地线路如何保障?就此,本报记者采访了郑州交运集团。

晚报记者 王战龙 文/图



55 辆豪华大巴将为奥运服务

“来,体验一下奥运车辆的豪华感!”牛师傅一边擦拭着爱车,一边开玩笑地招呼着上车乘客。牛师傅是郑州交运集团的老员工,他将以河南“奥运使者”的身份亮相奥运会。

今年3月,国家交通部奥运交通运输服务保障工作协调会议确定,从天津、河北、河南等省份调集700辆至800辆符合条件的旅游大客车和960名符合条件的驾驶人员,作为北京奥运会应急保障车队,并在北京承担奥运会期间47900名奥运志愿者的通勤运输任务,其中,郑州交运集团负责提供55辆应急保障车。

参与车辆选拔“关卡”重重

参加奥运会的车辆选拔有严格的标准,比如“成建制”调动,公车运营车辆,抽调车辆必须符合尾气排放标准等。依照要求,郑州交运集团从300多台公车中“成建制”抽调了55台配置一流、使用年限2年以内的以大象紫罗兰为标志的豪华大巴车。

想要成为参与车辆,必须经过重重检测。首先郑州交运集团对参与奥运车辆进行自检,然后到车辆原厂家——宇通客车厂进行逐车技术检测,确保达到欧II标准。最后,郑州交运集团参与车辆负责人将组织检测合格后的车辆赴京进行尾气改造,领取绿色标志。

“奥运使者”要技术好长得好

参加奥运会的驾驶员的选拔是非常严格的。参与司乘人员至少有A1准驾资格且5年以上驾龄,技术强、精神状态好、职业道德好、政治面貌好、个人形象好、纪律观念强、文化程度高、社会关系健康、年龄正当。

如果想成为参与司乘人员中一员,首先个人要自愿,写出申请交与交运集团党组织逐级

审查后,报经省市公安交通管理部门进行安全背景审查,最终确定驾驶员人选。一位参加“奥运使者”选拔的司乘人员感慨地说:“这比选美还难!”

预计郑州交运集团北京奥运会应急保障车队5月底前,车辆来源和人员选派基本落实到位,6月底前完成人员培训。

机动车填补抽调车辆空当

55辆奥运服务车都是从各个营运线路挑选出来的,那么被抽调后,怎么保障本地线路市民出行?

据了解,此次抽调车辆主要涉及南阳、三门峡、临颖等省内线路,对此,郑州交运集团也做出了一系列应对措施。

一工作人员介绍说,抽调车辆形成的班次空当,使用机动车辆填补,通过科学调配,提高车辆工作车率、完好率,合理调配班次顶班运营,保证调出车辆原有班次正常运营。加强顶班车辆服务质量管理,强化司乘人员服务教育,规范服务。既要顶班车辆及时到位,又要确保顶班车辆服务水平不下降,服务内容不缺失。

乘客在郑州亦可享受奥运服务

“奥运车辆、司乘人员选拔只是郑州交运集团参与奥运的一部分。”郑州交运集团客运总公司党委书记朱光辉告诉记者,“我们的目的就是借助奥运会的东风,将奥运形象延伸到每个车辆,让每个乘客都能在郑州享受到奥运待遇。”

4月份开始,郑州交运集团开展以“促服务,树形象,迎奥运”为主题的乘务员服务培训活动,聘请那些服务经验丰富、实践理论强、业务素质高的优秀公车乘务主任传授绝招,分4批对挑选出素质高、业务精的330名公车乘务员进行了以服务奥运、业务技能、服务礼仪和服务标准等为主要内容的服务强化培训。目前郑州交运集团正全力备战奥运。

一农民捐赠民国时期嵩山画册

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 王建立

本报讯 昨日,一本四易其主的民国画册原件,由其最后主人——农民王银贵无偿捐赠给了登封市嵩山历史建筑群申遗指挥部办公室。

这本名为《燕雨楼画稿》的民国画册原件,共包括“登封郊外所见”、汉柏图、达摩面壁图、嵩岳卢岩瀑布图、黄盖峰图等50余幅

画作。经相关专家查证,该画册为民国31年(1942年)山东临清学子李兴凯在登封求学时创作。据介绍,画册以写意手法,记录了民国时期嵩山的山川胜景、人文胜迹和乡土人情,由于此后嵩山的名胜古迹因各种原因遭到不同程度的毁损,许多已不复为原来旧貌,因此,该画册的发现,对研究嵩山文化和嵩山历史建筑群文物本体的修复,具有极其珍贵的参考价值。

持假驾照被查用假钱贿赂民警

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋 张朝晖

本报讯 登封一男子使用假驾驶证和假行驶证被交警查获,竟又用假钱贿赂交警,昨日,该男子被行政拘留20日。

昨日上午10时许,登封市公安局交警大队一中队民警在市区环山路盘查一辆农用运输车时,发现该男子驾驶证和行驶证上虽然填写的是同一个人,但照片却是两个人,再仔细辨认,发现该男子的驾驶证和行驶证竟然都是假的。于是民警准备将该男子带回大队

继续盘问,该男子见势不妙,急忙从口袋里掏出两张面值100元的纸币,满脸堆笑硬往队长袁少星手里塞,嘴里还不停地说:“天热,给兄弟们买点喝的,叫我走算了。”袁少星一把抓住该男子的手,严厉斥责他,这时却意外发现该男子手里拿着的两张面值100元的纸币竟是假币。

经询问,该男子姓张,52岁,登封市大金店镇人。民警问张某假驾照从哪儿来,张某说是自己做的,民警又问他假钱从何而来,张某说是自己印的。

加强内质外形建设

新郑市供电公司人人争当“金牌员工”

□晚报记者 王军方 通讯员 靳青林 王帅

本报讯 每天早上7点,新郑市新华路上都有一支年轻的队伍在跑步,统一的着装,整齐的步伐,响亮的口号,引得不少行人驻足观看,翘指赞叹。这是新郑市供电公司大力开展内质外形建设、锻造金牌员工队伍的一个场景。

公司加强内质外形建设从2007年11月30日以来,行政工作部负责人给每个职工发放“致行政工作部全体同仁书”,“扪心自问,大家做到了行动迅速、不折不扣、细致周全、尽善尽美、任劳任怨了吗?”阐述了内质外形建设对科室及个人的重要性、科室人员作风存在的问题和努力方向,给全体职工敲响了警钟,给个别职工开了一剂良药。

每位员工对照要求列举的思想状态、大局意识、团结互助、道德作风、公众形象等18个自查重点,认真、细致地开展自查,写出自查总结,并制订出切实可行的整改措施。许多单位自查后,逐一制定相对应的整改措施。

针对存在的问题,从基础抓起,从严从细做起,开展“员工十要”活动。公司为全体员工制定了“员工十要”标准:思想要向上,学习要努力,遵纪要自觉,工作要争先,形象要美好,待人要热情,服务要优质,环境要洁净,生活要节俭,道德要高尚。每位员工结合第二阶段查出的问题,对照“员工十要”,确定自己的努力方向,提高完善自我。通过活动的开展,规范干部职工的行为,教育职工增强文明意识,讲文明,除陋习,培养新的企业文化。

郑州市公共交通总公司驾驶员培训中心 招生简章

郑州市公共交通总公司驾驶员培训中心面向社会招收培训公交车驾驶学员80名。

- 一、招生条件
- 1.郑州市区户口,外地迁入户口,迁入年限在两年及以上。
 - 2.年龄在21-28周岁之间。
 - 3.高中及高中以上文化程度。
 - 4.身体健康,仪表端庄,口齿清晰,无传染性疾病和不适宜驾驶员工作的其他疾病。男身高1.65米,女身高1.58米及以上 双目矫正视力在1.0以上,辨色力正常
 - 5.无违法乱纪行为。

二、报名时间:5月27日,28日两天,上午8:30-12:00下午13:00-16:00

报名地点:郑州市公共交通总公司驾驶员培训中心(从国棉六厂乘11路公交车到须水工业园下车,向南1500米路东;或从火车站乘12路公交车到公交驾校站下车,前行100米右转即到)。

三、要求:报名时持户口本、身份证和毕业证书等原件,一寸彩照1张。持有机动车驾驶证者,一并携带证照原件。

另:常年面向社会招收培训C1、B2照学员和增驾A1、A2、B1照学员。

咨询电话:0371-67857267

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

奥运小冠军

奇妙 Wonderful

报名活动火热进行中...

宋宏博

性别:男
爱好:摄影
摄影寄语:将来是00年后天下网络热星:★★★★★

免费报名

www.dazhongyuan.com
Tel:0371-6771 9569 6797 7059 大中原·奇妙儿童摄影(郑州)南碧沙岗公园北门